



Сотрудники следственного управления с подшефными воспитанниками Некрасовской школы-интерната в преддверии Дня Победы подготовили праздничные открытки



Ежегодно мы празднуем Великую Победу, чтим память погибших воинов, восхищаемся героизмом победителей. Чтобы воспоминания об этом всегда оставались с нами, сегодня сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области в Некрасовской школе-интернате организовано важное и интересное мероприятие.

Воспитанники школы-интерната вместе со следователями своими руками изготовили открытки для ветеранов Великой Отечественной войны. Авторские работы воспитанников неповторимы, поэтому участники мероприятия придумали каждой открытке названия: "Весточка с фронта", "Самая важная дата", "Подвиг во имя народа".



Пусть открытки порадуют ветеранов в преддверии праздника, а сотрудники следственного управления и подшефные воспитанники продолжают эстафету добрых дел.

Изображения



03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1563581>